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1. Aufgabe (10 Punkte)
Betrachten Sie die lineare Abbildung L : R? — R3,

n —Zg + T3
L( a2 ) = -3z — 2.'1'22 + 3:173
T3 —2z; — 2z + 323

bzgl. der Standardbasis B = (ey, e2,e3) von R3. Geben Sie die Matrix A der linearen Abbildung
bzgl. der Basis B an. Bestimmen Sie anschliefend alle Eigenwerte A1, Az, As und Eigenvektoren
vy, 02, V3 der Matrix A. Geben Sie die Transformationsmatrix B an, so dass gilt: B 1. A.B=
diag(Al s )\2, A3).

2. Aufgabe (9 Punkte)
Untersuchen Sie das folgende uneigentliche Integral auf Konvergenz bzw. Divergenz:

]o sin(xz} + cos(x) s

(:c-{-?r)%

—T

3. Aufgabe (9 Punkte)
Berechnen Sie das unbestimmte Integral

/\/5+4y+y2dy firy e R.

4. Aufgabe (9 Punkie)
Berechnen Sie das unbestimmte Integral

x4 2
_Fre ir z € R.
/mz+6:c+10d$ fir @

5. Aufgabe (10 Punkte)
Bestimmen Sie die Losung des Anfangswertproblems

u'(z) + 4u(z) = sinfz) +e7%, w0} =0, z>0.

— Bitte wenden! —



6. Aufgabe (7 Punkte)
Seia < zp < bund f: (a,b) — R eine differenzierbare Funktion mit der Bigenschaft

Flz)>0 fir ze€(eb)\{z}

und f'{xy) = 0. Zeigen Sie, dass [ streng monoton wachsend auf (a, b) ist.



D Ef' j@‘“ wrest 4 Vet A gimd e Noetts /242, y(rz_f %wa'/&u'rf'i_r%@_,

b“o
~
o~
R
1

= Aed (A-12)= Al [ ~3 -e¢

(f

CoCeoc- gy iy ,,

B A LY S

tf

) ey

/77: 7, /7?,: 4/ ;)3;_7 @

Restiomame e e E’.?th%,?‘/&/}'% v, o,

= U)(Je Efj%mm/c Wern /\) sf'/h/_'

Keve [ A1) v lcorn ( H 7).

(A1) - (S ) i’;)

DC? g@fé/w S < oy /Ma/y/)( o /4/%(4/, dé‘(“;"’j/
= Jiom ( Kery (- 1/)) =2

V x ¢ Kern (H-1) 3;/(/{: T, s Y, 4y oo

D Wi hle 2 B Vg = (/"; T o vo = Co,7, ) @
V, I

2, Y, 5[%/{ /f'mem Mz{é%é&hj:'j bean A g ¢ ?,'1’/ !/7/Va {/z,y/)y(/)_ﬂ)



T+

P . -
Ada = 7 77 7N pur o
3 - 3 TN o - <

~{ RO
O -9 6

=D 2 2 e @") Vﬁn(’? + ""’v) £7 Ay d( /éo’lw @ st LAt é 4ot Vi r g
v o/

=y a{/‘% /\/Wh(/g‘tf/):7

WJ/«éa ’2,/34 Vg: (4,3, Z) E @



WZ

o

/um(x) !-co:(x} '(x,w-
h (x+7)"3 f ?(X}dx 4 M(X}‘!-CO’)(X}
T (X'I" 77-} 3 £ d
(x+T)"3
" @)
‘/6/6% ,Wé

Y= X+
o

jmm(x)«fcco(x)c(x - 14
(x+m)™ _j (x+‘7'} 7 3 <T

- -
ot ,@

An (X) + Con(X) - aeri (Y-T) con(y-i)
‘g (X“f-’lf')d/'? 0( _§ >/ 1/3 0/)/

Qee BWhbor £Ox) = anmfyn) + o3y i) o a—é,é& anf (7, 00) | Lw-«o(w

. . X
Sommmmpon U Fix) = [0 LlE 2ottt simipn) ~ 4 ot el ! L7
_ﬁ_cvéék‘éf"ﬂ}w). Do {:no,WoémM

oo

f s (X] + om(x)
o()( £ 00 @
) (x+7)"




% ot

\\is*‘-\\{’f\l()“ é\! 2 S \|(.\{‘.1\1 A A_\f@ : Y_S;h\n@;\i &‘H’L\ l tl_\l z Cotnldy ét‘\

= o] - Coohld &
- g me\-us\rﬂb\ ik

% Cos\:\l () dt @

Q
: S Ln{ (€b+ét\ at

S w ~ih
qge+8+‘lé{:

Loy e L
L.\ KTL@ _'-ie +q—t

It

1]

AP ‘
L st £ O CefR

A}
Y

i1

Si c\\nh. o=f oSk K‘H‘l\\ + @ ll orsinh (i) + C

O,

|

ce®




4. daoghd
2 e A
x4 Gxato % KtaGx 4o
\ 1 th !
A \ RIPOVRC S \ U‘“\i”&

®
= -\;L \OSKK%G%%\ - oyclon(x) + C \ CeR




A<) ,
AL [k

&/}f.l_cﬂ.pic é_/—uﬁ /"57

dgoe ra /&/AJ
( DEL /“’“1‘ A lew 0’*/4-/3( I c}L\«-’Jf‘\

QZD éé’q pHlorel
f/f&é

—fV/:é -
J %
e ( & (fald) e ) SF oo &

o

Lix) =

-¢x *
- G &
= (ff Sintt) # & .////)

“

Xx
~x - ¢x ~ G ¢ &
= - e -+ € + f e S (H) L~ @
S s ,
_PL ¢ ) y o ’
A = -Co_f/-.[/ & / 4 j £af (71} G & N @
, > x ;
R X ¢ 4
= A-Cr)e f G [ e / ~7’{€ S (f) S
24 - |
= - 42{ /
3 J E S i 04 T e Ced(x) & 4 & ros i) 64;(‘, /
ey |
- )
= L) e 4+ 77 Sl e (0 4 g g
= & - T 20 4 b Seds) @
s

T3 h 77




D “é( 6

Sed ens X, q € (6-’,5) met X< 7

Fatls X e Ca,v,)y opoler ¥ o ¢

fx < /g,

RN
x
T

.,
\1
<
N
\‘l
Q*t
o

o 7 ce. oy 4} as

Fadps @< X< x ey <k

?g{“a’} - E!((j b= glf(*’j *-;,\f."g.m:,,\ A EA

Dw Fentl o /_f"sf oc,aj/ I8 Yo7

( x — \ :
( ¥, s} é’ Z o, ( Yy, 9l oA _./f;’f:r-?'c:-% Gl bt

; . ) ¢ -
(M AL A ppren]. safa f=> Se ( ¥, v,

foer - f tey - Les) e

7/?(&)) -7((3) ]Z/_MZ) (%-y)

e

— /] } _ I, /
S [y A/(/E/) é_\,/_v:j/} v //;2)

>0 £0 T

Dd ﬂém M/'.//Z% | 7/6&%7&/:(7 X~ &, =

'/O/ﬂ{: #(x)f f-(‘j)< O -

lcar A ?é(r

O(J) S« é./a_yr

©,



